Задания по дисциплине «Управление качеством»

Задание *.1 – см. ниже. (* соответствует порядковому номеру в списке 6011_6031)

Задание *.2 – для всех вариантов одно:
Опишите, что представляет собой используемый вами в первом задании статистический метод/методы, для чего и как используется при контроле и управлении качеством.
Задание 1.1
Построить гистограмму по данным контрольного листка дефектов. Сделать вывод.
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Задание 2.1
Выполнить расслоение гистограммы видов дефектов по станкам. Сделать вывод.
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Задание 3.1
Выполнить расслоение гистограммы видов дефектов по рабочим А и В. Сделать вывод.
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Задание 4.1
Выполнить расслоение гистограммы видов дефектов по рабочим С и D. Сделать вывод.
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Задание 5.1
Выполнить расслоение гистограммы видов дефектов по дням недели. Сделать вывод.
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Задание 6.1
Определить характер и вид корреляции. Рассчитать показатель тесноты связи между измеренными параметрами. Сделать вывод.
	Давление воздуха, бар
	Процент дефектов, %

	7,38
	1,01

	7,37
	0,92

	8,00
	0,83

	7,62
	1,04

	7,20
	1,12

	7,17
	1,10

	7,59
	1,01

	7,57
	1,06

	7,36
	1,10

	7,57
	1,03

	7,60
	0,87

	7,50
	1,05

	7,66
	0,90

	7,17
	1,13

	7,61
	1,11

	7,94
	0,90

	7,09
	1,10

	7,41
	0,96

	7,47
	1,00

	7,54
	1,09


Задание 7.1
Определить характер и вид корреляции. Рассчитать показатель тесноты связи между измеренными параметрами. Сделать вывод.
	Влажность воздуха, %
	Процент дефектов, %

	41,79
	1,27

	40,68
	0,88

	43,74
	1,51

	42,07
	1,07

	41,34
	1,37

	42,66
	1,18

	44,80
	1,34

	43,10
	1,53

	42,44
	0,89

	42,86
	0,91

	42,01
	1,20

	42,26
	1,27

	40,71
	1,06

	43,04
	1,12

	44,64
	1,72

	40,84
	1,14

	44,11
	1,42

	43,90
	1,32

	42,56
	1,11

	41,24
	1,28


Задание 8.1
Построить диаграмму Парето для видов дефектов. Сделать вывод.
	Вид дефектов
	Число дефектов, шт.

	Деформации
	88

	Царапины
	40

	Трещины
	18

	Раковины
	8

	Пятна
	6

	Разрывы
	4

	Прочие
	10


Задание 9.1
Построить диаграмму Парето для видов дефектов. Сделать вывод.
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Задание 10.1
Построить диаграмму Парето по рабочим. Сделать вывод.
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Задание 11.1
На каких станках в первую очередь требуется искать причины брака?
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Задание 12.1
Построить np контрольную карту числа дефектов (объем партии – 100 шт.). Сделать вывод.
	Партия
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Кол-во дефектов
	2
	4
	5
	1
	4
	3
	2
	6
	10
	4
	2
	5
	7
	4
	3
	1
	15
	3
	4
	5
	2
	8
	7
	13
	6
	8
	2
	4
	6
	2


Задание 13.1

Построить p контрольную карту числа дефектов. Сделать вывод.
	Партия
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Выборка
	20
	18
	17
	21
	19
	19
	21
	18
	20
	17
	20
	20
	19
	18
	14
	19
	19
	20
	18
	16
	20
	18
	19
	18
	17
	19
	20
	19
	20
	18

	Кол-во дефектов
	8
	2
	5
	3
	2
	3
	2
	2
	2
	4
	6
	7
	2
	3
	2
	9
	7
	2
	1
	2
	7
	2
	0
	2
	9
	2
	3
	2
	4
	4


Задание 14.1

Построить с контрольную карту числа дефектов (объем партии – 100 шт.).  Сделать вывод.
	Партия
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Кол-во дефектов
	27
	17
	21
	17
	23
	15
	14
	33
	12
	15
	17
	15
	28
	21
	16
	19
	12
	25
	30
	19
	15
	20
	16
	16
	14
	17
	13
	11
	15
	9


Задание 15.1

Построить u контрольную карту числа дефектов. Сделать вывод.
	Партия
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Выборка
	37
	42
	40
	45
	51
	38
	43
	45
	41
	38
	39
	33
	28
	44
	27
	40
	37
	41
	35
	35
	32
	37
	35
	30
	36
	28
	42
	31
	34
	37

	Кол-во дефектов
	19
	27
	28
	25
	29
	19
	31
	27
	18
	15
	17
	25
	21
	29
	16
	18
	21
	17
	23
	17
	19
	18
	20
	19
	22
	20
	28
	33
	25
	29


Задание 16.1, 17.1, 18.1, 19.1
По результатам измерений транзисторных структур были получены следующие данные. Определите средние значения измеренных параметров, моду, медиану, СКО и дисперсию. Постройте гистограмму. Сделайте вывод.
	
	16.1
	17.1
	18.1
	19.1

	№ структуры
	Ток утечки затвора, мкА
	Нач. ток стока, мА
	Ост. ток стока, мА
	Крутизна, мСм

	1. 
	0,67
	86,95
	0,94
	76,99

	2. 
	3,21
	68,48
	0,34
	69,29

	3. 
	2,53
	51,08
	0,04
	74,86

	4. 
	3,09
	70,63
	0,79
	69,73

	5. 
	0,18
	61,61
	0,93
	66,25

	6. 
	0,19
	86,06
	0,16
	72,61

	7. 
	0,10
	30,37
	0,72
	66,34

	8. 
	0,52
	36,41
	0,92
	64,06


	9. 
	0,37
	30,52
	0,79
	71,34

	10. 
	0,87
	74,33
	0,11
	60,38

	11. 
	4,33
	31,74
	0,77
	71,90

	12. 
	2,98
	89,36
	0,20
	64,12

	13. 
	1,93
	57,71
	0,57
	75,09

	14. 
	0,22
	76,44
	0,51
	62,67

	15. 
	0,11
	39,21
	0,87
	69,56

	16. 
	0,83
	45,60
	0,30
	70,52

	17. 
	0,31
	62,06
	0,23
	72,08

	18. 
	0,06
	39,01
	0,05
	76,77

	19. 
	0,10
	51,67
	0,02
	75,17

	20. 
	0,12
	60,42
	0,97
	74,81

	21. 
	0,38
	81,81
	0,91
	69,53

	22. 
	0,13
	47,33
	0,46
	75,24

	23. 
	0,77
	84,52
	0,16
	67,86

	24. 
	1,13
	35,58
	0,91
	79,09

	25. 
	4,69
	43,15
	0,01
	70,08

	26. 
	3,99
	55,01
	0,30
	73,13

	27. 
	2,83
	35,18
	0,65
	77,32

	28. 
	0,39
	73,39
	0,60
	60,67

	29. 
	0,84
	83,78
	0,74
	61,46

	30. 
	0,70
	83,45
	0,40
	65,34

	31. 
	0,23
	36,48
	0,11
	71,16

	32. 
	0,09
	49,41
	0,02
	70,63

	33. 
	0,07
	76,71
	0,31
	76,50

	34. 
	3,54
	59,39
	0,48
	61,81

	35. 
	0,55
	39,25
	0,64
	61,43

	36. 
	0,44
	38,93
	0,58
	64,91


Задание 20.1, 21.1, 22.1, 23.1

По результатам измерений транзисторных структур были получены следующие данные. Постройте контрольную карту средних величин измеренных параметров. Сделайте вывод.
	
	20.1
	21.1
	22.1
	23.1

	№ партии
	Ср. ток утечки затвора, мкА
	Ср. нач. ток стока, мА
	Ср. ост. ток стока, мА
	Ср. крутизна, мСм

	1. 
	1,702
	78,13
	0,10
	58,05

	2. 
	2,350
	83,34
	0,02
	65,18

	3. 
	2,312
	89,79
	0,07
	52,96

	4. 
	2,394
	66,12
	0,71
	52,54

	5. 
	2,581
	78,63
	0,62
	50,01

	6. 
	0,551
	82,60
	0,56
	66,96

	7. 
	2,352
	70,99
	0,09
	59,45

	8. 
	2,917
	83,70
	0,62
	62,28

	9. 
	1,795
	75,43
	0,72
	63,41

	10. 
	1,975
	75,55
	0,48
	55,07

	11. 
	2,369
	60,55
	0,07
	61,00

	12. 
	0,643
	69,93
	0,19
	64,68

	13. 
	1,591
	69,71
	0,74
	56,53

	14. 
	1,878
	85,97
	0,42
	53,16

	15. 
	0,082
	67,06
	0,44
	58,62

	16. 
	1,354
	82,91
	0,43
	66,79

	17. 
	2,028
	89,99
	0,68
	55,88

	18. 
	1,843
	87,47
	0,86
	60,09

	19. 
	1,383
	66,24
	0,46
	62,96

	20. 
	1,439
	79,11
	0,33
	50,57

	21. 
	2,370
	87,00
	0,15
	69,49

	22. 
	2,223
	66,65
	0,25
	57,49

	23. 
	0,77
	84,52
	0,16
	59,76

	24. 
	1,13
	35,58
	0,91
	68,18

	25. 
	4,69
	43,15
	0,01
	60,59

	26. 
	3,99
	55,01
	0,30
	69,95

	27. 
	2,83
	35,18
	0,65
	56,07

	28. 
	0,39
	73,39
	0,60
	52,21

	29. 
	0,84
	83,78
	0,74
	62,89

	30. 
	0,70
	83,45
	0,40
	54,89


Задание 24.1, 25.1, 26.1, 27.1

По результатам измерений транзисторных структур были получены следующие данные. Постройте контрольную карту индивидуальных значений измеренных параметров. Сделайте вывод.
	
	24.1
	25.1
	26.1
	27.1

	№ структуры
	Ток утечки затвора, мкА
	Нач. ток стока, мА
	Ост. ток стока, мА
	Крутизна, мСм

	1. 
	1,065
	86,09
	0,66
	51,96

	2. 
	0,743
	76,52
	0,48
	67,55

	3. 
	1,710
	63,43
	0,27
	66,76

	4. 
	2,881
	89,33
	0,29
	61,78

	5. 
	0,510
	80,23
	0,26
	50,65

	6. 
	2,216
	64,63
	0,52
	56,24

	7. 
	0,775
	72,15
	0,08
	53,06

	8. 
	1,790
	79,88
	0,36
	51,98

	9. 
	1,182
	80,69
	0,83
	65,16

	10. 
	0,389
	87,18
	0,18
	65,01

	11. 
	2,119
	87,42
	0,96
	63,62

	12. 
	0,748
	63,66
	0,96
	68,48

	13. 
	2,910
	63,57
	0,34
	57,29

	14. 
	1,881
	89,49
	0,36
	61,57

	15. 
	1,975
	85,11
	0,14
	62,17

	16. 
	0,141
	62,99
	0,87
	62,71

	17. 
	2,820
	74,78
	0,82
	63,34

	18. 
	2,459
	71,47
	0,97
	52,58

	19. 
	0,488
	82,00
	0,83
	68,34

	20. 
	2,911
	60,29
	0,45
	65,51

	21. 
	1,511
	87,90
	0,86
	59,67

	22. 
	2,318
	88,75
	0,23
	68,77

	23. 
	0,237
	79,64
	0,69
	59,66

	24. 
	0,081
	80,67
	0,55
	64,11

	25. 
	1,358
	77,76
	0,87
	51,01

	26. 
	2,691
	79,05
	0,40
	58,97

	27. 
	0,308
	68,15
	0,47
	55,35

	28. 
	0,511
	85,57
	0,69
	50,99

	29. 
	2,106
	71,83
	0,57
	53,16

	30. 
	0,050
	82,12
	0,57
	63,12


Задание 28.1
Имеется следующая информация о возрасте (продолжительности эксплуатации) типового оборудования и затратах на его ремонт по однотипным предприятиям.
	Номер предприятия
	Возраст оборудования, лет
	Затраты на ремонт, тыс. руб.

	1
	10
	1,5

	2
	11
	2,0

	3
	11
	1,4

	4
	12
	2,3

	5
	14
	2,7

	6
	16
	4,0

	7
	14
	2,3

	8
	13
	2,5

	9
	17
	5,6

	10
	12
	1,7


Определите силу связи между затратами на ремонт оборудования и его возрастом. Найдите линейный коэффициент корреляции.

Задание 29.1
При контрольной проверке качества хлебобулочных изделий проведено 5%-ое выборочное исследование партии нарезных батонов из муки высшего сорта. При этом из 100 отобранных в выборку батонов 90 шт. соответствовали требованиям стандарта. Средний вес одного батона в выборке составил 500,5 г при среднем квадратическом отклонении  ±15,4 г. На основе полученных в выборке данных установите возможные значения доли стандартных изделий и среднего веса одного изделия во всей партии с вероятностью 99,7%.

Задание 30.1
Исходя из требований ГОСТа необходимо установить оптимальный объем выборки из партии нарезных батонов (2000 шт.), чтобы с вероятностью 95,45% предельная ошибка не превышала 3% веса 500-грамового батона. По ранее проводимым исследованиям среднеквадратичное отклонение составило 25 г.
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